



Корпоративним клијентима

Допис: **Обавештење о привременој промени важеће Скале попушта**

Поштовани,

Обраћамо се поводом Уговора о купопродаји нафтних деривата, друге робе и услуга помоћу *дебитних/кредитних* корпоративних картица „ЛУКОИЛ СРБИЈА“ АД (у даљем тексту: уговор), који имате закључен са нашом компанијом, а везано за промену важеће Скале попушта, која представља Прилог 3 датог Уговора, на начин да се иста привремено укида.

Услед глобалних дешавања која су проузроковала озбиљну промену на међународном тржишту енергената, а уз то и ограничења максималне цене одређених врста нафтних деривата, сходно Уредби о ограничењу висине цена нафтних деривата („Сл. гласник РС“, бр. 17/2022), суочени смо са потешкоћама у пословању услед којих нисмо више у могућности да одржимо ниво договорених комерцијалних услова, тј. попушта.

С наведеним у вези, обавештавамо Вас да смо били принуђени да привремено променимо комерцијалне услове пословања, која опција је као могућност предвиђена тачком 5.3 *дебитног* / 6.3. *кредитног* уговора, и то на тај начин што привремено у потпуности укидамо Скалу попушта по уговорима.

Сходно тачки 5.3 *дебитног* / 6.3. *кредитног* уговора, обавештавамо Вас да ова измена Скале попушта у смислу њеног привременог укидања ступа на снагу 05.03.2022. год. у 00:01 час.

Ова одлука је донета уз сагледавање свих аспеката пословања, као и уз уважавање наше дуготрајне сарадње и партнерских односа, те Вас уверавамо да једино на овај начин можемо омогућити редовно и континуирано пословање и снабдевање вас као купаца.

Указујемо Вам да уколико нисте сагласни са изменом Скале попушта на начин како је то описано у овом Обавештењу, можете сходно тачки 5.3 *дебитног* / 6.3. *кредитног* уговора једнострано раскинути уговор без отказног рока.

Још једном желимо да укажемо да је ово изнуђена мера, те да се надамо да ће се на обострано задовољство што пре створити тржишни услови за поновно активирање тренутно важећих комерцијалних услова.

Унапред захвални на разумевању,

„ЛУКОИЛ СРБИЈА“ АД
Директор за комерцијалне послове
Настас Михајловић

